

# 泰安四区县遭暴风雨袭击

20多万人受灾,直接经济损失13596万元

**本报泰安8月5日讯(记者 孔红星 通讯员 张华)** 4日,泰安市岱岳区、肥城市、宁阳县、东平县部分乡镇遭受暴风雨、风暴袭击。据初步统计,全市受灾人口204348人,农作物受灾面积14966公顷,成灾面积11149公顷,倒塌居民房屋6间,坍塌堤堰1100米,造成直接经济损失13596万元。

4日,岱岳区普降大到暴雨,局部降雨量达200毫米,同

时伴有雷电大风,全区17个乡镇均遭受不同程度的损害,其中黄前、下港、道朗、范镇、房村等乡镇受灾比较严重。初步统计,共造成农作物受灾面积3335公顷,造成直接经济损失约6100万元,其中农业直接经济损失6000万元。

当日晚上8点,肥城市部分乡镇、街道办事处也遭受强降雨、强风袭击,时间持续1个小时左右,全市平均降雨量

53毫米,造成部分玉米、谷子等农作物大面积折断或倒伏,受灾面积2510公顷,直接经济损失1124万多元。其中,王庄镇李山头村倒塌房屋2间,新城街道办事处受灾面积380公顷,成灾面积200公顷,直接经济损失190万元。新城孙小村一蔬菜大棚被冲塌损失9万元,安庄镇28个村受灾,受灾面积1467公顷,成灾面积1200公顷,直接经济损失780

万元。当日,宁阳县遭受雷雨大风灾害,鹤山乡受灾严重。据统计,受灾人口15000人,农作物受灾面积1600公顷,直接经济损失400万元。

4日晚6时至晚10时,东平县东平街道办事处、大羊镇、州城街道办事处等7处乡镇,街道办事处遭受暴风雨袭击,最大降雨量达到78.7毫米,最大风力达7级以上,造成玉米等秋季

作物大面积受灾,部分倒伏绝产。初步统计,全县受灾人口为11.3万人,农作物受灾面积7254公顷,共造成直接经济损失5972万元,其中农业损失5970万元。

灾情发生后,泰安市各级党委政府高度重视,立即组成工作组赶赴灾区,实地查看灾情,指导帮扶抗灾救灾,搞好生产自救,力争把灾害损失程度降到最低。

建材被雨水冲走 新建房出现裂缝

## 一建筑工地雨后受损严重

**本报泰安8月5日讯(记者 王伟强)** 4日晚上泰安普降大雨,这让泰安一建筑工地损失惨重,不仅冲走了部分建筑材料,新建的部分楼房还出现了裂痕。

5日上午,记者来到岱岳区祝阳镇麻峪村的这一建筑工地上看到,整个工地上一片狼藉,东侧的小河变成了滚滚的“黄河”,河道里堆满了筑河堤用的石头,河两侧有不少被冲倒的树,还有一根电线杆躺在一侧。紧靠着河的水泥路已经被淤泥完全覆盖。赵女士告诉记者,4日晚上的那场大雨,让麻峪河的水位猛涨,一直漫过了河岸到了工地上。“这条

道路上的淤泥就是昨晚河水漫过来留下的,工地上也都是淤泥。”

建筑工人刘志国告诉记者,昨晚9点左右,他在二楼上看到从山上流下来的水越来越多,工地上好多木材都被冲到了河里。“后来河水也涨到了岸上,工地前一片汪洋,今天一大早我们起床后,就看到了现在的这个情景。”刘志国说,今早他们就开始进行工地的清扫工作。他指着正在河道里忙活的人说,这是村里的赵和杰,正在从河里捞水泵,昨晚放水泵的地方被水冲塌陷了,都以为找不着了,没想到还能被找回来。

随后记者来到工地北面,看到工地东侧有大片塌陷下去的区域。一位正在整理机器的工人告诉记者,这些地方都是被雨水冲塌的,导致存放在上面的十吨水泥也被冲走了,特别是有一台大型搅拌机,也因此被损坏了。项目工程师戚加如介绍,4日的雨很大,特别是短时间内这么高强度,很多年都没见过了。由于路边的电线杆倒了,现在工地上还没来电,也没法开工,只能进行简单的施工。“这场大雨给我们带来很大的损失,特别是部分新建的楼房因为地基塌陷也出现了裂痕。”戚加如说。



▲河岸坍塌,搅拌机支离破碎。本报记者 王伟强 摄

►村民赵和杰从河里捞出施工用的水泵。本报记者 王伟强 摄

